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egyaránt hangsúlyozzák viszonyainknak az osztrák viszonyok-
kal való hasonlóságát s -ezért a chartered accountants intézmé-
nyének osztrák mintára való behozatalát ajánlják. 

A jogászt az intézmény közelről érdekli. Az 1920 : XXXVII . 
t.-c. az intézmény alapjait a pénzintézeti revizorok intézményé-
vel megteremtette. Mig azonban ezek inkább könyvszakértők, a 
létesítendő szervezet aktiv tanácsadó feladatokra hivatott. Pol-
gári biróságaink a gazdasági élettel együtt nőnek és fejlődnek, 
a peres viták sorár/ megismerkednek a gazdasági élet külön 
böző bonyolult kérdéseivel. Mindamellett a szakértőket ők sem 
nélkülözhetik. Feladataikat ezek tevékenysége jelentékenyéin 
fogja egyszerűsíteni. Adóhatóságaink és a büntető bíróságok mű-
ködését pedig egyenesen uj irányokba fogja terelni egy feladatai 
magaslatán álló revizori testület. A társulati adónál a gazda-
sági célszerűség cs megengedhetőség kérdése, a vagyon elleni 
bűncselekményeknél egy-egy cselekmény gazdasági céljának és 
kihatásainak kellő világításba helyezése: olyan kérdések, melye-
ket revizoraink lesznek hívatva megítélni s véleményükkel a bíró-
ságok működésében a törvény és az élet összhangját megte-
remteni. H. L. 

Megszűnt cégek hivatalból va ló törlése. Mai kereskedelmi 
törvényünk csak a bírságolás fegyverét adja a cégbíróságnak 
arra, hogy a feleket a megszűnt cég törlésének kérelmezésére 
reá szorítsa, de kérelem nélkül a cégbiróság hivatalból nem 
intézkedhetik a törlés elrendelése iránt. A háború utáni gazda-
sági élet dagálya seregszámrá. tenyésztette a cégeket, főként 
részvénytársaságokat, amelyeket a dekonjunktúra apálya fel-
szikkasztott. Sok cég megszűnt, — de a céghivatalban a bejegy-
zés fennmaradt és igen sok az olyan részvénytársaság, amely-
ről el lehet mondani, hogy tökéje kevés (legtöbbször semmit 
arra is, hogy meghaljon. A felszámolás és a vele járó közgyű-
lések költségeire sem telik az üres pénztárból. Ez az állapot 
tömegjelenséggé vált és érthető, ha a törvényhozás segíteni 
akar rajta. Az e tárgyban készült törvényjavaslat megadja a 
bíróságnak a módot, hogy a megszűnt cégeket hivatalból tö-
rölje. Kivánatos, hogy ez a javaslat mielőbb törvényerőre emel-
kedjék. 

A betegség- és balesetbiztosítás ideiglenes szabályozásáról 
szóló 5400/1919. M. E. sz. rendelet kiegészítése és módosítása tár-
gyában 11200/1920. M. E. sz. alatt rendelet jelent meg a Buda-
pesti Közlöny 1926 december 18-i számában. É rendelet szerint a 
betegségi biztosítási kötelezettség nem terjed ki azokra, akik 
biztositási kötelezettség alá esö üzemben, vállalatban; háztartás-
ban, stb. csak mellékfoglalkozásképpen, vagy pedig mint segítő 
családtagok, javadalmazás nélkül, vagy oly javadalmazás fejé-
ben dolgoznak, amely nem az ő megélhetési keresetforrásuk. A 
rendelet részletesen szabályozza a munkaadó bejelentési kötele-
zettségét és elmulasztásának következményeit, a napibérosztá-
lyokat, a betegségi biztositási járulekokat és betegségi biztositási 
segélyezést. 

Pengőrendeletek. A pengőértékben való kötelező" számítás 
életbeléptével kapcsolatos igazságügyi rendelkezések tárgyában 

. kelt 63000/1926. I. M. sz. rendelet, a polgári eljárásban irány-
adó értékhatároknak pengőértékben megállapítása tárgyában 
kelt 62600/1926. I. 'M. sz. rendelet, a munkaügyi bíráskodás kö-
rében meghatározott értékhatároknak pengőértékben megálla-


